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I Fogalmak, meghatarozasok
Vilaszoljon tdmoren, lényegre toren az alabbi kérdésekre!
Csak a meghatdrozas értékdi mondatait értékeljiik, kommentdrt, illusztraciot,

kapcsolodo dsszefiiggések lefrasat nem.
Szerezhet6 pontszam: 2-2 pont 8 pont

1. Mi a tdgan értelmezett pénz (M2) a monetéris elmélet szerint?

2. Mi a lombard hitel?

3. Mi a konvertdlhaté kotvény?

4. Mit tartalmaz a csekk alapjogviszonya?

Az 1. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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I1. Feleletvalasztas

Az aldbbi kérdésekben szerepld lehetéségek koziil valassza ki és hilzza ala az egyetien
helyes megoldéast. Minden j6 vélasz 1 pontot ér, tsszesen 5 pont szerezhetd.

1. Amennyiben egy véllalat nett6 forgétékéje nagyobb, mint a tartdsan lekotott
forgbeszkozok dllomdnya, akkor a finanszirozdsi stratégidja

a) agressziv,

b) szolid,

¢) konzervativ,

d) ebb6l az tsszefliggésbdl nem dllapithaté meg.

2. A jegybank a kotelezd tartalékratat, ha megemeli
a) a pénzmultiplikdtor nem viltozik;

b) a pénzmultiplikator névekszik;

¢) a pénzmultiplikdtor csokken,

d) nincs Osszefliggés a kettd kozott.

3. Melyik megallapitds hamis? Az aktiv bankiigyletek kirébe sorolhato a
a) banki értékpapirok kibocsatésa,

b) banki kitelezettségvéllaldsok,

¢) hitelszer( kihelyezések,

d) pénziigyi lizing.

4. Véilassza ki a hamis megéllapitast!

a) Két pénzdramlds-sorozat akkor egyenértékd, ha a jelenértékiik megegyezik.

b) A netté jelenérték a pénzbedramldsok és a pénzkidramldsok jelenértékének
kiilonbsége.

¢) A diszkontilt cash flow és a jelenérték szinonim fogalmak.

d) A netté jelenérték a pozitiv pénzéramlasok jelenértékének Osszege.

5. Az alabb felsoroltak koziil valassza ki, hogy milyen jogi formaban mitkodik a
Magyar Nemzeti Bank?

a) Részvénytdrsasdgi forméaban.

b) Koztestiilet forméjdban.

¢) Kormanyhivatalként.

dy Zrt-ként.

Az II. feladatcsoport megolddsdval szerzett §sszes pont:
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I11. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llitas igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.

Helyes dontés és helyes indoklds esetén minden allitas 3 pontot ér, osszesen 15 pont
szerezheto.

1. A jegybanki alapkamat, az {izleti bankok &ltal felszdmitott kamatminimum.

Az aliftas ............ , mert

2. A paritas a pénzek Osszehasonlitdsdra hasznalt elméleti érték.

Az &llits............... .

3. Azegyéves diszkonttényezd, sohasem kisebb, mint a kétéves diszkonttényezo.

Az éallitas............... .

4. Az arbitrdzs kockézatmentes tozsdei tigylet.

Az allits............... .
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5. A modem pénznek, keletkezését tekintve két formajat tudjuk megkilonboztetni, a

készpénzt €s a szdrlapénzt.

Az allftas............... \

Az 111 feladatcsoport megoldasdval szerzett 8sszes pont:

IV. Rendszerezés, értelmezés, kiegészités

1. Mit jelent? Ertelmezze az aldbbi tényeket, mutatékat!
J6 vilaszonként 2 pont

¢ A lizingszorzo értéke 1,4.

o A vevBkovetelések fordulatszdma éves szinten 6.

e A beruhdzis tervezett nett jelenértéke + 1 000.

s A jegybanki alapkamat cstkken.
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2. A feladat alatti tAbldzatban frja a betlik ald a hozzajuk tartozd sorszémokat!

Minden belyes pérositds 1 pont.

a) Pénziigyi vallalkozas

b) Aktiv bankiigylet

c) Fizetési méd

d) Ingatlan elzélogositdsdval fedezett
hitel

e) Operativ lizing

f) Bankfeliigyelet

g) Az aszemély, aki a viltét kitelezettként
tovabbadja

h) Azidegen valtéd foadosa

1) Rovidlejarati kovetelés megvasarldsa

j) Forgatast tilt6 zaradék a valtén

k) Kovetelés engedményezésével fedezett
hitel

) Kozép,vagy hosszilejarati, nagy értéki
export kivetelés, megvisirlasa

1) Rekta

2) Faktordlas
3) Forgato
4) Cimzett

12 pont

5) Nem végezhet betétgyijtést

6) PSZAF

7) Hitelnyujtds

8) Beszedési megbizas
9) Tartds bérlet

10) Jelzdlog hitel

11) Cesszids hitel

12) Forfait

Az 1V. feladatcsoport megolddsdval szerzett Gsszes pont:

V. Oldja meg a kivetkezdé szamitasi feladatokat!
Az 1d8érték tényezdket 4 tizedesre kerekitve szdmolja!

1. feladat

Egy tarsasdg rendszeresen a nyereség 80 %-at fizeti ki osztalékként.
A kovetkez6 évi varhato osztalék részvényenként 1 300 Ft.
A tarsasag tGkearanyos nyeresége hosszabb id6 6ta 20 % koriil mozog.

A befektetdk altal elvart hozam 12 %.

A részvény aktualis piaci arfolyama 16 050 Ft.

Feladat

a) Mennyi a részvény elméleti drfolyama?
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b) Mekkora hozamot ért el az a befektett (kéttizedes pontossaggal), aki piaci
arfolyamon vésdrolta meg a részvényét, és 1 év milva 17 000 Ft-ért tudta eladni
a papirt.

Megoldas

2. feladat 5 pont

Egy véllalkoz6 2011. méjus 1-16] egy éven keresztil a pénzforgalmi szamlajardl
minden hénap végén elkiilonitett betétszdmléara vezettetett egy meghatérozott dsszeget.
A betét havi kamatos kamatozasii volt, évi 12 %-os nominalis kamattal.

Feladat

Hatdrozza meg, mekkora volt a havi megtakaritds, ha a 12. hénap végére
2 536 500-Ft gyt &ssze!

Megoldas
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3. feladat 7 pont

Egy 100 000 Ft névérték( kotvényt 4 éves futamiddre bocsatanak ki 104 %-os

arfolyamon.
Fix kamatozasd, minden év végén fizet 14 %-os kamatot és a futamidd végén torleszt.
A befektet6i hozamelvéras a teljes futamidé alatt 10 %o-os.

Feladat
a) Hatdrozza meg a k&tvény egyszerii (szelvény) hozamat!
b) Szdmitsa ki a kétvény kibocsétaskori elméleti arfolyamét!
c) Hatérozza meg a befektetés netto jelenériékét, és itélje meg megérte-¢
megvasédrolni a kotvény!

Megoldas

4. feladat 8 pont

Egy vallalkozés 21 120 000 Ft névértékl, 186 napos lejaratt valtoval rendelkezik.
A kibocsatas utdn 131 nappal 20 000 000 It azonnali pénzbeni kitelezettséget kell
teljesitenie, ezért a valtdt leszamitoltatja.

A diszkont4l6 bank 22 %-o0s leszdmitoldsi kamatldbat €s 1,5 %-o0s kezelési koltséget
szamit fel.
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Feladat

Szamitsa ki, mennyibe keriil a vallalkozasnak a leszdmitoltatas!
Hatérozza meg, milyen 0sszeget kap a véllalkozds a vélto fejében?
(Az évet 360 nappal szdmoljal!)

Megoldas

e e

5. feladat 9 pont

Egy véllalkozas vevéi kizarolag atutalassal fizetnek. Az éves forgalom
negyedévenkénti bontdsban, ezer forintban az aldbbiak szerint alakult.

Nyit6 allomény janudr 1-én, 2 800,-

Negyedévek: L 1L I11. IV.
Forgalom: 15000,- 14 900,- 13000,- 12 000.,-
A kovetelések dtlagosan 20 naponként folynak be.

Feladat

a) Hatdrozza meg a vevokovetelések éves dtlagos allomanyat!
(Az évet tekintse 360 naposnak! Egész szdmra kerekitsen!)

b) Mekkora drengedményt célszerl ajanlani a vevéknek, ha azt szeretné a vallalkozas,

hogy a vevoéi készpénzes fizetésre térjenek at?
(A vallalkozds dtlagos tokekoltsége 18 %-0s.)
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Megoldas

6. feladat 7 pont

Egy tarsasag rendszeresen a nyereség 60 %-at fizeti ki osztalékként.

A kovetkezd évi varhat6 osztalék részvényenként 1 500 Ft.

A tarsasdg tokearanyos nyeresége hosszabb id6 6ta 20 % koriil mozog.
A befektet6k altal elvart hozam 13 %.

A részvény aktudlis piaci arfolyama 27 050 Ft.

Feladat
a) Mennyi a részvény elméleti &folyama?
b) Hosszabb tdvon milyen hozamra szémithatnak azok a befektetdk, akik az
aktuélis piaci drfolyamon vésaroltdk meg a részvényt?
¢) Mekkora hozamot ért el az a befektetd, aki piaci drfolyamon vésdrolta meg a
részvényét, és 1 év milva 29 000 Ft-ért tudta eladni a papirt.
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Megoldas

7. feladat 10 pont

Egy véallalkozas egy 6 éves projekthez gépeket szerez be.

A gépek beszerzési dra 112000 e Ft, széllitdsi, iizembe helyezési koltségek 8 000 e Ft.
A késztermék eladdsi dra 2 500 Ft/db, valtozd koltsége 1 200 Fr/db.

Miikddéssel kapesolatos fix koltség 16 000 Ft/év.

A gépeket a projekt idétartama alatt linedrisan maradvany érték nélkil leirjak.
(Annuitasi tényezo: 4,111)

Feladat

Hatdrozza meg a szamviteli és a pénziigyi fedezeti pontot!
(Az addhardstol tekintsen el!)

Megoldas
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